11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 25.12.2009 01:12:54

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 25.12.2009 18:55:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122615/answer/122649




CnoxHo 0TBETUTH 6€3 0YHOTO0 ocMoTpa. OOpaTuTeCh Ha OUHBIN IIPHUEM K ypOJory. Bl Tak XkKe MOXKeTe
coenaTh GoTorpaduu moI0BOro YIeHa BO BpeMs 3PEeKIUU C "OTKPHITOX" M "3aKPHITOM" TOJTOBKOM
II0JIOBOT'O YJIeHa U MPUKPENUTh UX K HOBOMY BOIIPOCY B KAUECTBE NMPUKPEIIEHHOT0 (aiiia. Ml
rmocrapaeMcsl BaM moMo4b COBETOM.
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